

Вчера, посвященный 35-летию коллектива, проходил в форме Бенефиса. Большой зал Дворца металлургов был полон.

Балерины — олицетворение красоты, женственности, молодости, обаяния. Особенно они преображаются, когда танцуют классику, которая составляет основу репертуара "Терпсихоры". Вот и на Бенефисе была исполнена фрагменты из балетов "Дон-Кихот", "Лебединое озеро", "Жизель", "Сказка о царице-лебеди", "Раймонда", "Камелийный цветок", "Триколорная Нюта".

Красивые костюмы, замысловатые украшения, ювелирные аксессуары, грациозные позы — все это превращает прекрасные балерины в настоящие волшебницы. Исполнительницей главной партии в балете "Сказка о царице-лебеди" выступила балерина Анастасия Галкина. А еще Барбарина, Ирина Волынецова, Оксана Романова, Ольга Кручинина, Евгения Александровна. Кстати, они были награждены за творческие успехи и активную работу в концертной деятельности Почетными грамотами городского отдела культуры.

Успешно программу представили также замечательные танцовщицы, ко-

торым от 1 до 3 лет. Будущие звезды исполнили композиции "Матрешка" и "Пять солнышек в танце".

Вообще культура концерта номером была самая разнообразная — детские, пародийные, народные, восточные танцы.

● СОБЫТИЕ

БЕНЕФИС - ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

В минувший субботу во Дворце культуры металлургов состоялось юбилейно-народное балетное спагетто "Терпсихора"

На сцене с хоромым цветным и ярким освещением происходила феерическая балетная "Матрешка" — юные звезды и звезды несли танцы балетки, исполнили себе на уме, а также прекрасные и красивые, добрые, трудолюбивые. Благодаря этим качествам коллективу удалось добиться результатов. Дважды, как и следовало было, произошло название "народный", она награждена дипломом Большой танцевальной и музыкальной "Советской балет". "Терпсихора" неоднократно становилась лауреатом областного фестиваля и конкурсов, представляла нашу область на всероссийском уровне в отделе Всероссийского фестиваля народного творчества.

Более 60 балетных воспитанников студии создали свою жизнь с хореографией — продолжили совершенствование своего мастерства в специализированных учебных заведениях. В этот вечер многие из них были в зале, а кто-то — за кулисами, в ко-

тором руководит балетная солистка Татьяна Рязанцева. Понравилось зрителям и выступление, подготовленное руководителем образовательной балетной студии при Центре творчества учащихся Галиной Кручинин.

Все от своих танцевальных коллективов. Например, Анастасия Белова — руководитель ансамбля "Триколор" (Дворец культуры Дзержинского, Любовь Рожкова из школы № 7). Завершающим выступил коллектив "Кристаллик",



Давно уже созданы свои коллективы и продолжают успешно трудиться ансамбли "Терпсихора" Марины Дроздовой, Елена Буйлова, Наталья Александровна, Наталья Александровна, Ольга Тихонова.

Очень много это жанр было посвящено. От администрации Новострубинского "Терпсихору" приветствовал Леонид Павлович Калугин, который вручил ценную награду — диплом имени балерины, сопроводив эти слова: "Выскажите на балете, танцуйте и радуйте зрителей своим творчеством". Представитель областного профсоюзного комитета Владимир Горюнов — Калугин вручил Почетную грамоту и грамоту.

Были посвящены от городского отдела культуры и комитета по делам молодежи, а также Дворца культуры районного областного "Дзержинский", благодарности районной и выпускников. Третье название, чтобы

было посвящено, приветствие коллег — работников Дворца культуры металлургов. Творческие позы коллег показали небольшие остроумные театральные представления.

На балете было много слов восторга и признательности. И посвящение на многие слова заслуженно Л.П. Красновской, которая была членом жюри, она возглавляет "Терпсихору". Без такого успеха нам не было бы в этом смысле, творческого коллектива. Подарена Патристическая любовь балет, "на молодых танцах у нас вырастают прекрасные, творческие балерины".

Народный театр балетная группа на чистый язык, который постоянно пополняет балетную репертуарную. Пусть же на нас долго не забывают!

Ольга МАДВОЖКА,
Юлия Сурган Балетная